

始源山姆---帝都的逆襲 14-3-1025

山姆繼續日以繼夜地向前衝著去,就這樣三天時間就過去了,當山姆在第四天清晨時起來後,透過剛升起的太陽得知他已經到達月涼山的山谷下了,然後喃喃自語地訴說著這個試煉是對強者的侮辱,爬上高山後便去到一片杉木林,那麼樹林交橫生長,加上大霧潮濕,能見度甚低,山姆亦因而提高警覺了,這時他走著走著開始發覺到一絲的不尋常,地上有雙頭巨雕的足跡是合理,可也太多了吧,山姆就這樣心想,然而他愈向杉木林的深處調查,足跡的數量亦隨之而倍增了,這下也太奇怪了,他一直跟隨足跡走到雙頭巨雕的巢穴,他環視了周邊環境然後立即得知到一件事---在一開始的遊戲規則中[三個參選人要如何在同一時點用最快速度打擊同一隻雙頭巨雕?]山姆證實了這個試煉題目根本就沒有出錯,因為答案是[這裡根本不只有一隻雙頭巨雕,而是五隻!!]

山姆露出奸詐的笑容然後向天空呼喊一聲[來吧,遊戲開始吧!]這場人鳥間的戰鬥便隨即展開了.他的叫聲吵醒了五隻巨雕,可是才不到一迅間,頭兩隻巨雕已經被山姆的連環格鬥拳所擊倒,而另外兩隻亦相繼倒下,事情的發生前後不出四個回合,這時山姆一個箭步衝向其餘一隻的背部,利用一瞬間的時間對其給予最強大的傷害.[甚麼!!擋...住了!?!]山姆非常驚訝,接著就在來不及反應的情況下被巨雕的羽翼撞飛了.倒下,這時候被擊倒的巨雕接二連三地又站起來了,準備向山姆施展連串圍毆,在山姆半醉醺醺之際,他感到有五個..不,是十個鳥嘴不停地啄著他.或許他感覺到這是絕地反擊的時候吧,他一把抓其中一個鳥頭充當大木棍,再配家傳的[無雕拳法]格鬥術,給予巨雕強烈重創,[怎麼啦,還不是笨鳥一群~]山姆又露出了開始時的奸詐笑容.正當他在為要如何將牠們抬回家而煩惱的時候,山姆忘記了完來被自己抓在手上的那一隻雙頭巨雕仍未氣絕,到山姆一回個神來時自己已經被巨雕帶著高高地飛走了.在離地一千多尺的高空中山姆除了尖叫外也不忘欣賞沿途風景,他們就這樣地飛翔了兩三刻鐘,直到那巨雕抵受不住那高頻率的尖叫聲而相相掉了下來,天曉得是那兒來的神運氣,山姆在自由落體時落入乾草堆中,而巨雕則透過周邊樹木枝葉的緩衝相繼掉落,[那個...這裡..不就是村子附近的軍人訓練所嗎?]山姆醒過來時隨口一說,他環顧四周,奇怪地見到軍訓中心中連一個人影也看不見,正當他快要摸不著頭腦時看到遠方的村子煙霧迷漫,火藥味也甚為濃烈,[究竟..發生甚麼事了!!]

他一邊拖著昏迷不醒的巨雕一邊盡速踏步回村,山姆回村後見到大部份的村民都在疏散撤離,他想找個人搞清狀況時正好遇上了瑪琪,從簡單明瞭的對話中得知這是帝都軍隊策劃的肅清行動,一共派了十萬軍隊,利用叛逆帝都之名將我們同盟會一網打盡,然後目的再走虞村中剩下的婦女,現任同盟會會長---查理長老,之前已經率領了村中最強的三百個戰士前往無涯谷抵抗,[連雨果也去了?][是的,我們不知道他們能抵抗多久,所以長老已經吩咐了村民到西邊不遠的戰略城堡暫避,而且...今天已經是挑起戰爭的第三天了,他說過他們無論如何都會堅持到山姆回來,但當我剛剛經過無涯谷時打算匯報戰況時,谷中變得鴉雀無聲,我在想...戰爭已經完結了]我們同盟會的三百個壯士跟帝都的十萬軍隊一同葬身於谷中,當山姆聽完事情的始末後,內心的情感趕不上面容的速度,看似平常但其實只是在強忍淚水,說[走吧,我們就先離開這條村子吧],接著,他以暫代長老之名帶領剩下的村民到達西邊的戰略城堡---比華山.....(待續)